



№ 9

(14256)

издаётся с 1919 года

**ПАВЛОВО-ПОСАДСКИЕ**

# ИЗВЕСТИЯ

7 – 14 марта 2018 г.

[inravposad.ru](http://inravposad.ru)

общественно-политическая газета, проверенная временем

2018 МАРТА  
ВЫБОРЫ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИИ

**ВЫБИРАЕМ ПРЕЗИДЕНТА –  
ВЫБИРАЕМ БУДУЩЕЕ!**

ЦИК России

ЖЕНСКАЯ  
ПРОФЕССИЯ

НОВЫЙ СКВЕР  
ОБУСТРОЯТ  
В ГОРОДЕ

ИТОГИ ВИКТОРИНЫ  
«ДОСЬЕ НА  
ШТИРЛИЦА»

12-13 СТР.

14 СТР.

17 СТР.

## Итоги 2017, планы 2018:

### ГЛАВА ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПАВЛОВСКИЙ ПОСАД ОЛЕГ СОКОВИКОВ ОТЧИТАЛСЯ ПЕРЕД ЖИТЕЛЯМИ



Фото И. Пушкина



[www.inpavposad.ru](http://www.inpavposad.ru)

[vk.com/ppigazeta](https://vk.com/ppigazeta)

[t.me/ppigazeta](https://t.me/ppigazeta)

[ok.ru/ppigazeta](https://ok.ru/ppigazeta)

[twitter.com/PpiGazeta](https://twitter.com/PpiGazeta)

[instagram.com/ppigazeta](https://instagram.com/ppigazeta)

[facebook.com/ppigazeta](https://facebook.com/ppigazeta)

[facebook.com/groups/ppigazeta](https://facebook.com/groups/ppigazeta)

[ppi-gazeta@mail.ru](mailto:ppi-gazeta@mail.ru)

142500, Павловский Посад,  
пл. Революции, д. 4

+7 (49643) 2-30-78

Электронная почта главы г.о. Павловский Посад О. Б. Соковикова

[OlegSokovikov@pavpos.ru](mailto:OlegSokovikov@pavpos.ru)

Отчётное мероприятие, состоявшееся 2 марта, собрало в ДК «Павлово-Покровский» руководителей и представителей предприятий и организаций городского округа, депутатов, предпринимателей, представителей общественных организаций, СМИ. Почётными гостями мероприятия стали заместитель председателя Правительства Московской области Дмитрий Пестов, депутат Государственной думы Валентина Кабанова,

депутаты Московской областной думы Линара Самединова и Михаил Демидович.

В начале своего выступления Олег Соковиков отметил, что администрация городского округа работает в команде губернатора Московской области Андрея Воробьёва, следуя курсом президента РФ Владимира Путина, а одной из главных вех в жизни муниципалитета в минувшем году стало преобразование в городской округ, что дало новые

возможности для его социально-экономического развития.

«Создание городского округа состоялось в рамках административно-территориальной реформы, проводимой в Московской области. Реорганизация позволила направить дополнительные денежные средства на финансирование социальной сферы и участие в государственных программах», – сказал О. Соковиков.

4-6 СТР.